



рассказывая чумазым детишкам сказки о том, как раньше люди были сильными, умели летать по небу, но прогневили Богов и были низвергнуты до состояния медведей и волков.

Обладая одной пятой земной суши, мы привыкли считать окружающую природу местом, из которого можно черпать блага, совершенно обыденно и рефлексивно. Стройматериалы, дрова, дичь, рыба, земные богатства, все что угодно, а взамен ничего кроме помоек, кладбищ техники, разрушенного ландшафта, истребленных богатств. Масштабы потерь уже угрожающие. Природа вроде бы слепа, но все более очевидны ее грозные предупреждения, и каждый из нас кожей чувствует внутреннее беспокойство и животный страх перед ее силами.

Думая о том, что влечет этих молодых, преуспевающих интеллигентных людей, из столицы в дикие места, я понял, что это не погоня за экзотикой, и не «квасной» патриотизм. Видимо современный цивилизованный человек,двигающий вперед прогресс, должен ощущать всю гамму чувств — от первобытных до суперсовременных, и одинаково любить их и ценить. Отрыв же от природы человечества — либо мещанство, либо недалёковидность, либо путь в никуда, где нас ожидают болезни, катастрофы и вырождение.

*** Имена и фамилии действующих лиц автором изменены.*

